



畅玩奇幻冰雪 享冰爽购房价

预售证号: (2017) 荥房预字第XY1704号
VIP HOTLINE 0371
6956 3666/3999
郑州·荥阳郑上路与广武路口(植物园西门)

本广告为要约邀请, 仅供参考, 广告中的图片、文字、数据等均以政府部门的最终核准文件及双方合同约定为准。

身边酷夏之旅 心愉悦美生活

编者按: 骄阳似火, 又一个酷夏来临了。你是如何避暑的呢? 今日, 在《郑州晚报·荥阳时报》出版4周年之际, 向您推荐5个在荥阳身边的美好之旅, 让我们心情愉悦, 迎接更加美好的生活。

文化之旅: 观隋朝青瓷 培养工匠精神



杨伟河在向来宾介绍隋朝青瓷

荥阳有着深厚的历史底蕴, 其中烧造青瓷从隋朝延续到元代, 想了解这段历史吗? 来荥阳隋朝青瓷展吧。7月11日, 荥阳隋朝青瓷展在豫龙镇公立幼儿园内开幕, 40余件展品是依据“复活”千余年前的技艺制作而成的。荥阳市文物管理中心原主任陈万卿说, 他希望隋朝青瓷与河阴石榴、楚河汉界象棋文化等一样, 成为荥阳一张亮丽的名片。

据陈万卿介绍, 依据出土的文物判断, 以荥阳市刘河镇翟沟村为中心, 周边数十里的丘陵地带, 从隋朝开始就烧造青瓷, 一直延续到元代。烧造时间之长, 为全国罕见。从翟沟窑瓷遗址中出土的隋朝青瓷制品是其代表作, 其质地细腻、釉色沉稳, 别具一格。

陈万卿从事文物工作数十载, 他此前一直有个心愿, 那就是把荥阳隋朝青瓷技艺, 通过研究、挖掘、整理、恢复出来, 把隋朝青瓷打造出荥阳一张亮丽的名片。他特别提到汝瓷的“复活”。当汝瓷在宋朝后期失传了, 可汝州把汝瓷技艺挖掘、整理恢复出来, 使汝瓷成为汝州的一张名片。

杨伟河是一名陶瓷工作者, 这次荥阳隋朝青瓷展的展品是他依据“复活”



隋朝青瓷工艺制作而成的。据杨伟河介绍, 2015年, 他参加郑州市陶瓷展, 看到登封、中牟等都有自己的陶瓷作品参展, “那么, 荥阳有着深厚的历史底蕴, 怎么没有自己的陶瓷产品呢?”

在荥阳市领导、有关部门的关心支持下, 经过陈万卿和书画家张凌超等的指导, 杨伟河于2016年底恢复了荥阳隋朝青瓷的烧造技艺, 并申报了国家发明专利。

目前, 荥阳隋朝青瓷又实现了小规模化生产。“荥阳隋朝青瓷技艺的‘复活’蕴含着中华民族的文化价值观念、思想智慧和实践经验, 有助于传承与发展中华优秀传统文化, 有助于更好地发挥手工劳动的创造性, 从而制造出更精更美的手工作品, 有助于在全社会培育和弘扬精益求精的工匠精神。”荥阳市委宣传部长金振邦说。

记者 姚辉常 通讯员 徐法林 文/图

别有洞天的心智之旅: 不同的夏令营 独特的“彩虹”

今年暑期, 出现了一个特殊的夏令营, 一经面世, 就受到了广泛关注, 特别是教师家长群体、医生家长群体、公务员家长群体关注得最为密切, 这就是“彩虹糖青少年心智成熟夏令营”。记者 姚辉常

非同寻常的夏令营

孩子在进入学校之前, 生活在一个相对固定而熟悉的环境中, 这会给孩子形成一个固定的、比较自我的行为习惯。孩子进入学校后, 环境发生巨大的改变: 老师对待自己的方式与爸妈不同, 同学跟自己似乎也各不一样。如果孩子不能对这个阶段的环境与他人完成心理上很好的认同, 那么在学习过程中有点风吹草动, 比如同学间的吵嘴、挨几句批评、成绩下滑等, 就会使孩子的心理出现波动。孩子此时没有发展出成熟的应对能力, 就有可能出现或短或长时间的闷闷不乐、回避、厌学、对抗等反应。如果成年人不能觉察到这一点及时给予帮助, 孩子偶尔的回避退缩或对抗极有可能就成为“习惯”。

让孩子内心能够接受“同学与老师不是自己想象的样子”, “人与人是不同的, 有误解有冲突是正常的”。要告诉孩子, 人与人之间需保持互动才能适应环境, 而最好的互动方式是互相表达, 让对方知道自己在想什么等——这是这个时期帮助孩子成长的最重要课题。但光知道这一点, 还不足以帮助孩子, 必须得有一个“特殊的环境”, 在这个环境中, 让孩子们的心理体验自然地发生改变, 把道理讲的内容变成孩子行动和态度上的变化。

营造自在安全的人际群体

“彩虹糖夏令营的设计是要营造一个自在安全的人际群体, 在这个群体中有清楚的规则, 在这个规则之下认可自由表达。”彩虹糖夏令营总策划郭会伦说。

这个群体不指责、不评论、不教育怎么做, 甚至没有说教, 而是以真实的生活内容(吃喝拉撒睡玩等)与真实的学习内容(作业、学习新知识等)为背景, 在专业咨询师的指导下, 自然地“流淌”……孩子会发现有些事不得不跟人商量, 有些事不得不自己完成, 有些时候可以拒绝别人无理的要求, 有时又可以勇敢地帮助别人求助。简单地讲就是我们为孩子营造一段特殊的生活经历, 在这段经历中通过精心设计的活动内容, 让孩子们不知不觉地改变内心体验及行为。

广而告之

荥阳市城关乡李克寨往南二公里有建设用地三十多亩, 适合建大型搅拌站、现代化砖厂等。
有意者请电话联系, 电话: 13803990898。

冰雪之旅: 穿上厚衣服 酷暑变幻寒



炎热的三伏天已降临, 在这样的天气里, 与冰雪来一次亲密接触, 是很多人心中的愿望。第二季建海奇幻冰雪将于7月16日在郑上路广武路交叉口建海绿荫半岛售楼部门前正式开幕。

本次奇幻冰雪节是建海第一季冰雪节的升级版, 客户在现场可以感受到美轮美奂的冰雕艺术, 畅玩各类冰雕道

具, 乐在其中。当然要穿上厚一点的衣服, 否则, 寒气逼人(如图)。

在尽情玩的同时, 亦可享受到全天供应的美味冰激凌, 参与现场抽奖, 赢取惊喜奖品。

据悉, 建海·绿荫半岛一期、二期已经交房, 目前, 项目在售楼源涵盖瞰景高层、花园洋房、低密墅院。

荥阳时报 牛新伟 文/图

赏花之旅: 千亩葵花绽放 心静自然凉爽

“中原长寿村富硒葵园‘孝寿家园’摄影大赛”近日在被盛开的千亩葵花环绕的荥阳市崔庙镇郑庄村古城社区开幕。

各种图片从不同角度展示了崔庙镇长寿村——郑庄村的乡土人情。据了解, 郑庄村长寿老人较多, 除了跟良

好的生活习惯等因素有关外, 还和独特的土壤有关——郑庄村人发现他们的土地中富含硒。医学普查结果发现, 土壤含硒量高的地区的人癌症发病率明显偏低。土地中富含硒, 庄稼植物长势好。来到郑庄村, 不亲近一下千亩葵园, 必是憾事。郑庄村1000多亩葵园,

猫身山谷, 如海葵花, 迎风傲娇绽放: 有深黄色、朱红色等, 多姿多彩, 蝴蝶翩翩飞, 蜜蜂采蜜忙。亲们在此留下倩影之余, 静下心来慢慢欣赏葵花向阳时悠悠地转动, “是多么的惬意”, 游客姬晓说, “心静自然凉, 美好在人间!”

记者 姚辉常 通讯员 荆艳芳 丁留强

锻炼之旅: 卖出一份报纸 收获多份成长

7月17日, 《郑州晚报·荥阳时报》出版已4年了, 这4年里, 《郑州晚报·荥阳时报》组织了一个又一个的爱心活动, 包括义卖报纸。通过义卖报纸, 小记者锻炼了自己, 增加了交际能力。7月14日, 《郑州晚报·荥阳时报》将联合荥阳亲子联盟组织义卖报纸。

在这次活动前, 小记者将在《郑州晚报·荥阳时报》宣传版画和旗帜前合影留念。然后, 小记者通过义卖报纸, 锻炼自己的交际能力、口才, 提升综合能力。义卖结束后, 所有的义卖款汇集, 《郑州晚报·荥阳时报》再出资同样的金额, 由两名小记者于7月17日捐给

荥阳慈善总会。

此外, 《郑州晚报·荥阳时报》将筹集超值不同的小礼品, 赠送给参加义卖的小记者, 并于7月20日择优刊发小记者的作文, 让小记者再增加一份荣耀。

报名截至7月14日12时。报名电话: 13838143050。记者 姚辉常